

# 央视将陆续播出市豫剧团六部戏

## 今晚首播《打金枝》

本报讯(首席记者 柯其其)今晚19时50分,中央电视台戏曲频道(CCTV-11)《地方戏之窗》将首播我市豫剧团演出的豫剧《打金枝》。该剧由青年艺术家金不换、徐福仙、王淑珍领衔主演。

为打造我市豫剧文化品牌,在市委、市政府的大力支持下,市豫剧团对《七品芝麻官》、《唐知县斩诰命》、《打金枝》3部大戏和《十八扯》、《做文章》、《吹牛》3部小戏的节奏、服装、舞美、灯光、道具等进行

了创新与完善,邀请省一级作曲范立方重新设计了唱腔,邀请山西省一级舞美师良克勤进行绘景制作,著名豫剧“红脸王”刘忠河也对《打金枝》进行了指导,还专程从北京请来中国戏曲学院原副院长贯涌教授

任舞台艺术总监,使剧目精益求精。央视戏曲频道(CCTV-11)《地方戏之窗》于今年8月19日专程来我市对这6部戏进行了录制。《七品芝麻官》等5部戏日后将陆续播出。

# 大雾天气 高速交警截获 一颗“定时炸弹”

本报讯(记者 王娜)一辆载着剧毒物品氰化钠的卡车,没有任何手续,竟然在大雾天气行驶在京珠高速公路上,司机还口口声声地辩解:货主要得急,来不及办理手续。10月26日,高速交警就查到这样一颗危险的“定时炸弹”。

10月26日凌晨1时许,河北全境出现大雾天气,京珠高速公路河北段全线封闭,同时河南段采取交通管制,限制车辆往北行驶。高速交警鹤壁大队接到上级命令,在鹤壁站进行车辆管制。凌晨3时许,鹤壁段也慢慢起了大雾,能见度不到100米。5时30分,鹤壁大队大队长薛山正在鹤壁站维持车辆秩序时,透过浓雾发现从远方慢慢驶过来一个庞大的物体,民警走到车跟前一看,不禁大吃一惊,车体上明明白白标明所载物品是剧毒物品——氰化钠。氰化钠,一微克就可致人于死地。在这样的雾天,车辆极易发生交通事故,一旦剧毒物品泄露,后果将不堪设想。

发现情况后,薛山急忙组织人员将这辆车带离高速公路,安排到指定地点停放,同时展开调查。后查明:该车载有20吨氰化钠,往石家庄送货,没有任何危险物品准运手续,属于非法运输。该车司机知道需要办理准运手续,但是口口声声辩解说货主催得急,来不及办手续。目前车辆已被暂扣,鹤壁大队将按照相关规定对司机进行处罚。

线索提供:齐喆

# 美发 大师 现场 献艺

10月26日,美容美发大师现场献艺。

当天,由市个体私营协会主办的市美容美发业首届名师名店(院)评选活动结果揭晓。颁奖大会上,来自河南及山东、河北等省的美容美发大师,现场进行了精湛的技艺表演。

记者 李国庆 摄



# 吃不了兜着走?

## ——建立节约型社会要从我做起

本报记者 肖广军 通讯员 谷堃

随着人们生活水平的提高,去饭店吃饭已成为普遍的现象,酒足饭饱之余,有时难免会剩下不少菜肴,剩菜到底要不要打包?如今全社会都在倡导“建立节约型社会”,这个游走在面子、节俭与健康边缘的问题,又渐渐进入了人们的视线。

10月26日晚,郭先生和几个朋友在淇河路某餐厅吃饭,结账时,郭先生要求服务员将没吃完的菜打包,几个朋友嘴上虽没有说什么,但脸上已经现出几分不屑。郭先生见状说:“哥几个,今天的账是我结的,我也不是个小气的人,对吧?打包回家就是明天的早饭,既不浪费,又省了力气,何乐而不为呢?”几个朋友笑了笑,有的也附和郭先生的说法。

像郭先生这样有打包习惯的市民到底有多少呢?对此记者随机在5家饭店观看了30多位市民结账的过程,发现有6位市民提着与朋友吃剩的菜结账走出店门,其他的则没有。一位中年人告诉记者,他们这一辈人的观点并不是打包回家,在报菜的时候已经注意了,往往根据人数较为恰当地报菜,一般没有太多的剩菜,所以也就不存在打不打包的问题。一位20多岁的小伙子谈道,一起集会吃饭的大多都是年轻人,不管谁结账,点的菜都比较多,剩的也比较多,但没有人提出打包的要求。一位饭店经理谈道,打不打包要视具体情况而定,一般的私人宴请,大多数市民都会主动要求将吃剩的菜看打包,而单位聚餐或企业招待客人吃饭等,往往剩下的酒、菜都比较多,却少有人打包。

在记者采访中,不少市民对打包持反对意见,大多认为餐厅里有那么多双眼睛,打包多没面子啊,要是再碰上熟人,那就更没面子了。有人还表示,在饭店与他人共同用餐,除了熟悉的朋友和同事外,对其他人的健康情况一无所知,在饭桌上有时又会出现没有公筷的情况,因此总觉得剩菜不卫生,还是不打包为好。

在打包的6位市民中,刘女士谈道,她周围的一些亲戚和朋友就有不少都与她一样有“吃不了兜着走”的习惯,在她的影响下,刚结婚不久的女儿现在也慢慢养成了打包的习惯。蔡女士也说,尽管现在大家生活都好了,但是勤俭节约的美德还是不能丢,打不打包和面子无关,关键还在于个人对待这个问题的态度。对于卫生问题就更简单了,就餐时都在一起吃过一次了,难道带回去就变样了,就变得不卫生了吗?

# 涉嫌向省人大常委会原副主任王有杰行贿 南阳市原常委、秘书长李致州在鹤受审

本报讯 10月19日上午,南阳市原市委常委、秘书长李致州向省人大常委会原副主任王有杰行贿案在淇滨区人民法院开庭审理。

该案经省人民检察院指定由鹤壁市人民检察院管辖并由市人民检察院侦查终结后,淇滨区检察院于9月18日向法院依法提起公诉。

李致州曾先后担任新郑市副市长,中牟县委副书记、县长、县委书记,南阳市副市长等职务。案发前任南阳市原常委、秘书长。淇滨区人民检察院出庭公诉的检

察官在起诉书中指控李致州为了得到职务提升,从1998年春节前至2005年春节前,先后14次共向王有杰行贿人民币84万元、美金3万元。公诉人认为,李致州在主观上具有行贿的故意和目的,在客观上实施了给予国家工作人员以财物的行为,其行为破坏了国家工作人员职务行为的廉洁性和不可收买性,完全符合行贿罪的构成要件,触犯了《中华人民共和国刑法》第三百八十九条第一款,已构成行贿罪。

该案将由法院择日宣判。

(付增炜 齐丽云)

# “四城联创” 监督哨

## 醉卧街头

10月27日中午,3位男士因酒喝得太多,无法骑车回家,只好醉卧街头。

记者 车国胜 摄



# 15家娱乐场所业主签字禁毒

本报讯(首席记者 柯其其)10月27日,山城区15家娱乐场所业主在山城公安分局治安大队签订了禁毒责任书。山城警方表示,要以暗访形式加大对娱乐场所的管理力度。

娱乐场所是新型毒品(摇头丸等)案易发的场所,且存在着蔓延的趋势。针对这一情况,山城公安分局到辖区娱乐场所悬挂禁毒宣

传标语和禁毒警示标志,同时对业主进行禁毒知识培训。

当天签署的禁毒责任书要求,各娱乐场所的法人要起到管理、监督作用,凡被公安机关发现涉毒的娱乐场所,依照《娱乐场所管理条例》规定,按最高限处罚——停业整顿6个月,情节严重的吊销娱乐经营许可证,如有触犯刑律的一律追究刑事责任。

线索提供:山宣

# 9个人 90分钟 9000元

通讯员 李永军 宋秀梅

9个人,90分钟忙得不亦乐乎,数清了9000余元电费,受到了客户的交口称赞!这是10月24日下午发生在鹤壁供电公司泰山路营业厅的一幕。

24日17时32分,鹤壁供电公司泰山路营业厅的工作人员正准备换下工装下班,两位客户手里拿着一个沉甸甸的大皮包匆匆赶来。当值引领人员微笑上前问候后得知,两位客户是升华面粉厂的负责人,来交面粉厂9月份的电费,打开客户带来的大皮包:满满一袋子1角硬币,几大摞破旧的5角、1元纸币,最大的面值是20元。看到这些,引领人员急忙喊来班长李春燕。

这时已经是17时35分,李春燕马上召集所有工作人员一起来清点。

两位客户既惊奇又高兴,“厂里卖面粉每天都收很多硬币,去银行存钱要收点零钞的手续费,我们就是来试试的。就要下班了,要不我们明天再来吧。”

“客户就是上帝,哪有把上帝赶出去的道理!您要交的是9月份的电费,晚一天您就得多付一天的违约金,今天我们一定给您把钱点清楚,交上电费!”班长李春燕微笑着说。

9位工作人员围在桌子旁认真地数了起来……

18时58分,硬币1274个,纸币8040元,总共9314元,全部数清整理完毕。

交完9000余元的电费后,两位客户不住地称赞:早听别人说泰山路营业厅的服务态度特别好,还不是十分相信,这次我们可真是眼见为实了……